
 

 

Vanesa Navrátilová, J.E.C. Tiles, Irsko  

 

Byla jsem vybrána na zahraniční stáž díky zapojení mojí školy Obchodní akademie Prostějov 

do programu Erasmus+. Stáž se konala v Irsku ve městě Grange 

a trvala po dobu čtyř týdnů.  

Pracovala jsem v J.E.C. Tiles. Tato firma se zabývá prodejem 

obkladů, dlažeb a vybavení do koupelen. Na pracovišti bylo 

kolegů hodně, ale nejvíce jsem trávila čas s ředitelem celé firmy.  

Moje hlavní pracovní náplň se skládala z práce 

na počítači. Pracovala jsem v programu Origin a 

v MS Office. Do Originu jsem zapisovala kódy 

nového zboží, vyhledávala jsem v něm 

informace o skladových položkách a mazala jsem zboží, které už na skladě 

není. V Excelu jsem tvořila tabulky a ve Wordu jsem přepisovala písemnosti. 

Můj šéf mi se vším poradil a vše vysvětlil. 

Díky možnosti práce v této firmě jsem se naučila komunikaci na pracovišti, zodpovědnosti, 

práci s novým SW a naučila jsem se rozvrhnout si čas tak, abych vše stíhala. Využila jsem 

psaní všemi deseti při přepisování písemností a zlepšila se mi výslovnost a sebevědomí v 

angličtině. 

Bydlela jsem v hostitelské rodině, která byla 10 minut pěšky od mé práce. Rodina na mě byla 

velice milá. Ve všední dny jsem měla zajištěnou polopenzi. 

Ve volném čase jsem nejčastěji obcházela obchody a místní památky. O víkendech jsme 

jezdili na výlety - do hlavního města Dublin, na hrad Parke´s Castle, do okolí hory 

ledovcového původu Ben Bulben, do vesnice na poloostrově Mullaghmore nebo na hrabství  

Lissadell House. 

Z grantu jsem měla hrazené ubytování, stravování, jízdenkovou kartu a letenky. 

Před odletem na stáž jsem se osobně zúčastnila přípravných kurzů. Na kurzech jsme probírali 

situace, které mohou v práci nebo v jiných situacích nastat. 

Se zahraniční stáží jsem spokojená a s ničím jsem neměla problém. Moje okolí na mě bylo 

velice milé a ráda bych téhle příležitosti využila znovu. 

Mým největším úspěchem je, že se mi dařilo v práci a využívala jsem na pracovišti znalosti ze 

školy. Dokázala jsem se bez problémů dorozumět. 


